



K/6815.

DR. LÁZÁR JÁNOS  
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
KOSSUTH TÉR 1.  
6800

DR. SZILI KATALIN  
az Országgyűlés elnöke részére

Írásbeli kérdés

HELYBEN

**Tisztelt Elnök Asszony!**

*„Miért nem biztosítható a gázszolgáltatás egységes alapidíjon a lakossági fogyasztók számára avagy elfogadható-e az aránytalanság egy törvény hiányosságai miatt?”* címmel a Házszabály 91.§-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Csillag István Gazdasági és Közlekedési Miniszter Úr részére, akinek illetékességét a gázszolgáltatásról szóló 1994. évi XLI. törvényben és annak végrehajtásáról szóló 3/1995. (I.20.) Korm. rendeletben, valamint a földgáz díjának megállapításáról szóló 11/1999. (III.19.) GM rendeletben foglaltak alapozzák meg. A válaszadást ülésen kívül, írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A hódmezővásárhelyi Nyugdíjas Lakópark lakásainak gázellátása irányította figyelmünket a gázszolgáltatásról szóló 1994. évi XLI. törvény rendelkezéseire, melynek értelmében a lakóparkbeli lakások esetében közületi fogyasztónak minősülő óra miatt a lakók által fizetendő alapidíj számottevően magasabb a normál lakossági fogyasztók által térítendő alapidíjnál. A jelenlegi jogi szabályozás ugyanis nem teszi lehetővé, hogy a Nyugdíjas Lakóparkok lakásai az egyedi fogyasztói kategóriába kerüljenek azon okból kifolyólag, hogy a törvény csak a „társasház” fogalmát ismeri, mint önállóan szabályozandó kört. A jogszabály nem nevesíti sem a Lakásszövetkezeteket, sem a Lakóparkokat, így ezen hiányosság következtében a Gázszolgáltatók közületi fogyasztóként veszik nyilvántartásba az ott élő fogyasztókat.

A gyakorlat szintjén is megjelenő problémakört teljeskörűen tükrözik a fogyasztói számadatok. Ezek alapján megállapítható, hogy míg térségünkben egy családi házban vagy társasházban lakó személy az egyedi fogyasztói kategóriában évi 2.520.- Ft összegű, tehát mindössze havi 52,50 Ft alapidíjat fizet, addig egy lakóparkbeli lakásnál a közületi fogyasztónak minősülő óra miatt fizetendő alapidíj évi 18.912.- Ft, ami havonta 1.576.- Ft alapidíj kiadást jelent. A lakóparkban 4 lakásonként felszerelt gázóra alapján tehát egy lakás gázalapidíja havi 394.- Ft, vagyis közel a hatszorosa annak, amit egy háztartásban egyébként fizetni kell.

Joggal fogalmazódik meg minden fogyasztóban a kérdés, hogyan érvényesülnek a fogyasztói érdekek a törvény rendelkezésein belül, ha ez a nagymértékű aránytalanság része a fogalomhiányos szabályozásnak. A jogalkotói mulasztás elfogadhatatlansága miatt szükségét érzem, hogy az alábbi kérdéssel forduljak T. Miniszter Úrhoz.

Tervezi –e kezdeményezni a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium a gázszolgáltatásról szóló törvény fogyasztói körre vonatkozó rendelkezéseinek és fogalommeghatározásainak olyan irányú módosítását, mely alapján az eddigi szabályozásból kimaradt Lakóparkok és Lakásszövetkezetek lakásai az egyedi lakossági fogyasztói kategóriába kerülnek, megszüntetve ezzel az alapdíjak tekintetében jelenleg fennálló fogyasztói aránytalanságokat.

Kérem Miniszter Úr részletes tájékoztatását arra nézve, hogy mit tervez tenni a Minisztérium a törvény szintjén megjelenő igazságtalanság orvoslása és a fogyasztói érdekek hiánytalan érvényesülése érdekében.

Várom megtisztelő válaszát.

Hódmezővásárhely, 2003. december 3.

ERŐSÍTETT

2003 DEC 04



**Dr. Lázár János**

Hódmezővásárhely MJV polgármestere  
országgyűlési képviselő  
FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség